



Skatval menighetsråd

Sandgata 15
7500 STJØRDAL
Tlf: 74834220
Stjørdal 10.03.2025

Vår saksbehandler: HKG Vår ref.: 25/00002-002 Arkivkode: 012.1

Referat Skatval menighetsråd 12.3.2025

Sted: Skatval kirkestue kl. 19.00

Til stede:

Lisbeth Madsø Fiskvik, Åse Fiskvik, Jon Fløan, Anna Moen, John Gunnar Valstad, Bertil Steinvikaune
Birte A. Gresseth

Forfall: Kristine Vistnes, Ingebjørg Aursjø, Ola Anders Hagen Auran (1.vara)

Ord for dagen: Birte A. Gresseth

Servering: Lisbeth Madsø Fiskvik

Referent på møtet: Hilde Kristine Grønbeck

Vedtakssaker:

6/25 Godkjenning av innkalling og protokoll

Vedtak:

Godkjent etter tilføyning av vedtakssak av 15/25 på innkallingen.

7/25 Søknad om forlengelse av permisjon Ingebjørg Aursjø

Ingebjørg Aursjø ble i februar 2024 innvilget permisjon fra vervet som medlem i Skatval menighetsråd og husstyret for Skatval kirkestue. Permisjon gjelder fra 1.2.2024 til 1.2.2025. I denne perioden har vararekken rykket opp slik at Ola Anders Hagen Auran har gått fra 1.vara til fast medlem. Else-Beate Lerfald har vært 1.vara.

Ingebjørg har nå søkt om forlengelse av permisjonen til å gjelde ett år til (til 1.2.2026).

Forslag til vedtak:

Skatval menighetsråd innvilger søknad om forlengelse av permisjon fra vervet som medlem av Skatval menighetsråd og medlem av husstyret for Ingebjørg Aursjø. Permisjon gjelder fra 1.2.2025 til 1.2.2026. Vararekken rykker opp i denne perioden slik at Ola Anders Hagen Auran blir fast medlem og Else-Beate Lerfald blir 1.vara og møter fast på møtene.

Vedtak:

Som forslag til vedtak.

8/25 Valg av representant til husstyret (Skatval Kirkestue)

Det må velges en representant til husstyret i Ingebjørg Aursjøs fravær.

Forslag til vedtak:

John Gunnar Valstad gjenvelges som menighetsrådets representant i husstyret i Ingebjørg Aursjøs fravær i perioden 1.2.2025 til 1.2.2026.

Vedtak:

Som forslag til vedtak.

9/25 Globalmarked 2025

Ansatte har evaluert gjennomføringen av Globalmarked 2024, og ønsker å innhente tanker og innspill på foreslåtte endringer for Globalmarked 2025.

I løpet av våren 2025 vil vi i ansattgruppa be menighetsrådene om innspill inn mot planleggingen av neste års globalmarked. Ansattgruppa foreslår følgende:

- Beholde konfirmant-undervisningen om misjonsprosjektene i forkant av globalmarkedet
- Vurdere å kutte misjonssamling for voksne, men jobbe med å engasjere misjonsforeningene i markedet likevel. Kanskje repr. Fra misjonsforeningene også kan bidra inn i konf. Undervisningen (fortelle om misj. Engasjement i hverdagen)
- Vurdere å flytte gudstjenesten til først i arrangementet. At gudstjenesten blir et felles start-punkt for både konfirmanter, familier og misjonsfolk. Kanskje avslutte med en nedtelling / offisiell åpning av markedet e.l. Da kan markedet etterpå avsluttes mer fleksibelt.
- Vurdere å kutte NMSU bandet til fordel for lokale musikere
- Vurdere mer konfirmant-deltakelse i gjennomføringen av gudstjenesten
- Se på om enda mer av «diverse- utgiftene» kan kuttes gjennom å få mer sponsede premier, ev. spons av kaffe, kopper, servietter osv.

Vedtak:

Skatval menighetsråd tar informasjonen til etterretning.

Det har kommet et spørsmål fra trosopplæringsrepresentant på Skatval om tilskuddet fra fellesrådet til soknet som gjelder Globalmarkedet burde vært drøftet med / informert trosopplæringsutvalget.

10/25 Ansettelse prost i Stjørdal prosti

Søknadsfristen har utløpt og det er tre søkere: Eirik Bakken, Per Anton Leite og Kristine Setran

Alle menighetsråd har anledning til å uttale seg om søkerne. Fristen for uttalelse fra menighetsrådene i prostiet er 27.03. Menighetsrådet vil få tilgang på følgende dokumenter: Søknad og cv, dette vil bli delt ut på møtet og samlet inn og destruert etter møtet.

Vedtak:

Menighetsrådet ønsker å utsette behandlingen av saken. Ekstraordinært møte blir torsdag 20.mars kl.19 i Kirkestua. Innkalling kommer. **Aksjon:** Åse Fiskvik innhenter informasjon fra intervjurunde.

11/25 Oppfølging sak 4/25 Valg av Kirkens Nødhjelp kontakt

Vedtak:

Hege Mæhre velges til ny Kirkens Nødhjelpskontakt.

12/25 Godkjenning av årsmelding 2024 for Skatval menighet

Årsmelding for 2024 for Skatval menighet ettersendes før møtet.

Denne må leses før møtet, da årsmeldingen ikke vil bli gjennomgått i sin helhet på møtet.

Vedtak:

Årsmelding 2024 for Skatval menighet godkjennes etter to mindre endringer.

Korrigert, signert og vedtatt årsmelding ligger **vedlagt**.

13/25 Godkjenning av årsregnskap 2024 for Skatval menighet

Årsregnskap 2024 for Skatval menighet ligger **vedlagt**.

Årsregnskap må leses før møtet.

Forslag til vedtak:

Årsregnskap for Skatval menighet 2024 godkjennes som fremlagt.

Vedtak:

Som forslag til vedtak.

14/25 Disponering av regnskapsmessig mindreforbruk i 2024

Årsregnskap for 2024 viser et mindreforbruk (overskudd) på kr. 48 464,54,-

Forslag til vedtak:

Menighetsrådet vedtar å avsette regnskapsmessig mindreforbruk på kr. 48 464,54,- til disposisjonsfond.

Vedtak:

Som forslag til vedtak.

15/25 17.mai

Det har vært avholdt et møte med 17-mai-komiteen og historielaget.

Enighet om at gudstjensten i Skatval kirke kan flyttes til kl. 17.00, organistvikar er på plass. Kan det være en ide å leie inn ekstra sang og musikk-krefter for å løfte gudstjenesten?

Menighetsrådet ønsker å avholde en kveldsmat etter gudstjenesten.

Vedtak:

- Gudstjenesten på 17.mai flyttes til kl. 17.00. Menighetsrådet ønsker å bevilge ekstra midler til å løfte gudstjenesten for å markere nytt tidspunkt. **Aksjon:** Birte Gresseth sjekker med organistvikar hvorvidt hun ønsker å delta i planleggingen av gudstjenesten. Hvis hun ikke ønsker å dra i trådene tar menighetsrådet en vurdering på hvem som skal spørres om å bidra.
- Menighetsrådet ønsker å avholde kveldsmat på Kirkestua etter gudstjenesten, menighetsrådets medlemmer må møte. Menighetsrådet stiller med påsmurt, bløtkake og en gevinst hver til utlodning.

Meldingssaker:

6/25 Informasjon fra fellesrådet

7/25 Informasjon fra styringsgruppa for trosopplæring

8/25 Informasjon fra presten

9/25 Informasjon fra hustyret for Kirkestua

10/25 Oppfølging arrangement våren 2025

- Svartkamhytta:

- o Transport ordner seg, uansett føre. Tilbud om transport ved behov i annonsen
- o Grunneier stiller med gratis bom
- o Trimutvalget sørger for servering

- Årsmøte 2.april kl.19.00:

- o Prost Jon Henrik Gulbrandsen kommer
- o Servering
- o Menighetsrådsmøte kl. 18.00

- Oppfølging 50-årskonfirmantjubileum

- o Bente Nytrø jobber med å hente inn adresser

11/25 Nasjonaljubileum 2025

Det planlegges et stort jubileum på Stiklestad i 2030, da er det 1000 år siden slaget på Stiklestad.

Saken tas opp på møtet i juni, lekse til rådets medlemmer blir å gå inn på nettsiden

<https://nasjonaljubileet2030.no/> og lese seg litt opp, se om det gir noen ideer til markering av historiske steder på Skatval.

Neste møte: Torsdag 20.mars kl. 19.00 (ekstraordinært)

Vennlig hilsen

Hilde Kristine Grønbeck

Daglig leder i menighet

for

Åse Fiskvik

Leder Skatval menighetsråd